 
 
О работе администрации Урупского сельского поселения по профилактике правонарушений  за 1 квартал 2017 года
 
        Урупское сельское поселение" состоит из 1 населенного пункта —  село Уруп с численностью дворов 548 и численностью населения 1549 граждан.
Для результативной работы по профилактике правонарушений с неблагополучными семьями, а также с несовершеннолетними привлечены: —  МКОУ «СОШ села Уруп», ФАП села Уруп и Дом Культуры села Уруп.
При администрации создана межведомственная комиссия по профилактике правонарушений. Постановлением администрации  Урупского сельского поселения № 04 от 15.02.2015 года утверждена  муниципальная целевая программа «По профилактике и противодействию терроризму  на территории Урупского сельского поселения на 2015-2017 гг.»
    В рамках программы в 1 квартале 2017 года проведены следующие мероприятия:
проведены классные часы для ученического актива с участием инспектора по делам несовершеннолетних для учащихся 4−9 классов;
обеспечено организация досуга, занятости, спортивно-оздоровительных и других мероприятий для населения за счет бюджетных средств;
организована профилактическая работа с несовершеннолетними на базе общеобразовательной школы.
        В 2017 году на учете как неблагополучная семья состоит семья Власовой Г. А.  
В соответствии с планом работы комиссии по профилактике правонарушений при администрации Урупского сельского поселения в 1 квартале 2017 года администрацией сельского поселения: 
— велась разъяснительная работа о вреде алкоголизма, наркомании, табакокурения, для чего организовывались круглые столы, диспуты, беседы, вечера; 
— совместно с участковым уполномоченным полиции было организовано ведение профилактической работы среди граждан, состоящих на учете в ОВД (ранее судимые, условно-осужденные, условно-досрочно освобожденные);
 — уточнение списков, посещение на дому, обследование жилищно-бытовых условий; 
— проведение сравнительного анализа состояния преступности в сельском поселении по сведениям ПО МО МВД «Зеленчукский»  с целью выявления причин роста или снижения преступности; 
— были посещены семьи, находящиеся в социально-опасном положении, с целью выяснения сведений о семье, условий жизни семьи, причин и обстоятельств нахождения неблагополучной семьи и несовершеннолетних детей в социально-опасном положении, а также с целью проведения бесед о вреде алкоголя, курения и употребления наркотических средств; 
— были проведены беседы с жителями поселения, имеющими несовершеннолетних детей, о соблюдении мер по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое и нравственное развитие;
   — совместно с участковым уполномоченным полиции проводилась организация и координация работ общественных организаций правоохранительной направленности по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на улицах и в других общественных местах;    
      - членами ДНД   организовано дежурство во время проведения культурно-зрелищных, спортивных, общественно- политических мероприятий с массовым пребыванием людей; 
— проводилась организация дежурства ответственных лиц администрации, работников учреждений культуры во время проведения культурно-зрелищных, спортивных, общественно- политических мероприятий с массовым пребыванием людей;
 — совместно с участковым уполномоченным полиции проводились рейды во время проведения культурно-зрелищных, спортивных, общественно- политических мероприятий с массовым пребыванием людей.
В работе с неблагополучными семьями комиссия по профилактике опирается на  на МОКОУ «СОШ села Уруп».
Администрация тесно сотрудничает с правоохранительными органами отдела МО МВД «Зеленчукский»».
 Во избежание случаев возникновения пожаров проводятся проверки противопожарного состояния жилых домов, надворных построек жителей в населенных пунктах сельского поселения, в том числе жилых домов неблагополучных семей по поселению.
    Учреждением культуры   с целью профилактики правонарушений в сельском поселении, а также с целью привлечения жителей сельского поселения к здоровому образу жизни были проведены:
  
«Долой дурные привычки»- беседа
 
«Против курения» — информационные стенды
  
 
  
[bookmark: _GoBack]Межведомственной комиссией по профилактике правонарушений  при администрации Урупского сельского поселения в 1 квартале 2017 года проведено 1 заседание:
1. № 01 от 02 февраля 2017 г.
Повестка дня:
1. Об утверждении плана работы Совета по профилактике правонарушений на 2014 год
2. О мерах по предупреждению преступлений со стороны лиц, ранее их совершавших и об оказании помощи в социальной адаптации лицам, освобождаемым и освободившимся из мест лишения свободы, а также уголовным наказаниям, не связанным с лишением свободы и мерах по ее совершенствованию.
   



Глава администрации
Урупского сельского поселения                                            О. В. Маслакова

