


Прокуратурой Урупского района  приняты меры к устранению нарушений законодательства, регламентирующего порядок проведения муниципального земельного контроля


Прокуратурой Урупского района  выявлены незаконные нормы в правовом акте, регламентирующем осуществление муниципального земельного контроля.
Так, в Регламенте о муниципальном земельном контроле на территории Урупского муниципального района  содержались нормы, противоречащие Федеральному закону от 26 декабря 2008 г. « 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также ряду других федеральных законов, в том числе Федеральному закону от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
К примеру, Регламент предусматривал возможность  проверки  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  по основаниям, не указанным в  законе,  более продолжительные сроки  обжалования действий должностных лиц органа местного самоуправления, проводивших проверку, и, как следствие, - ограничение права заявителей на рассмотрение их жалоб в установленные (укороченные) сроки,  а также коррупциогенные факторы, связанные с наличием отсылочных и бланкетных норм и возможностью необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению органов местного самоуправления.
На незаконный  нормативно-правовой акт прокуратурой района принесён  протест, который рассмотрен и удовлетворен.





