Внимание индивидуальные предприниматели!!!!
С 6 по 9 июня 2022 года состоится главное отраслевое мероприятие в сфере розничной торговли -VIII Международный Форум бизнеса и власти «Неделя Российского Ритейла», организованный Министерством промышленности и торговли Российской Федерации и Российской ассоциацией экспертов рынка ритейла.
Главная тема Форума: «Российский ритейл в условиях новой реальности». В последние месяцы ритейл вновь столкнулся с вызовами: международные санкции, волатильность курса рубля, разрыв сложившихся цепей поставок, приостановление и уход с российского рынка ряда международных поставщиков и брендов. Участники рынка поделятся собственными антикризисными решениями, обменяются мнениями и рекомендациями, направленными на преодоление возникающих проблем и дальнейшее совершенствование отрасли.
 Актуальная информация и новости на официальном портале форума: www.retailweek.ru, а также в соц. сетях: https://t.me/retailweek, https://vk.com/retailweek. Для доступа к участию в Форуме необходимо пройти регистрацию на сайте.
