Удовлетворено  представление прокуратуры  Урупского района об устранении законодательства об официальном статистическом учете
 Текст
 Поделиться
В МО МВД России  «Зеленчукский»  с участием и.о. прокурора района  Александра  Деменкова  рассмотрено представление прокуратуры  района  об устранении нарушений законодательства об официальном статистическом  учёте.
Так в ходе прокурорской проверки выявлено  28 нарушений, связанных  с ненадлежащим соблюдением учетно-статистической дисциплины и достоверности  сведений о возбуждении и ходе расследования уголовных дел, направляемых в ИЦ МВД по КЧР.
По результатам  рассмотрения представления  начальник группы дознания  и дознаватель  ОП МО МВД России «Зеленчукский» привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того,  выработаны конкретные меры, направленные на недопущение  нарушений основных принципов официального статистического учета и системы государственной статистики, таких как полнота, достоверность, своевременность предоставления и общедоступность официальной статистической информации.

