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Сотрудники ПУ ФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике 
выявили факты незаконной вырубки леса

В ходе выполнения задач, направленных на осуществление контроля за соблюдением административно-правовых режимов Государственной границы Российской Федерации, сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике совместно с Министерством внутренних дел по Карачаево-Черкесской Республике выявлены факты нарушений лесного законодательства в приграничных районах региона, совершенные жителями Карачаево-Черкесской Республики.
[bookmark: _GoBack]Так 12, 14 июня 2023 года сотрудниками Пограничного управления совместно с сотрудниками МВД были выявлены факты незаконной рубки леса в Зеленчукском и Карачаевском районах. Дела об административных правонарушениях были переданы сотрудникам Министерства внутренних дел по Карачаево-Черкесской Республике. 
Пограничное управление напоминает жителям и гостям Карачаево-Черкесской Республики, что в Российской Федерации процесс вырубки леса отрегулирован на законодательном уровне. За незаконное уничтожение леса, в зависимости от размера причиненного ущерба, предусмотрена административная или уголовная ответственность.

Пресс-служба пограничного управления ФСБ России 
по Карачаево-Черкесской Республике
